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(Pusage de la calculatrice n’est pas admis)

Compléter le tableav suivant en lettres ou en chiffres selon le cas

676.36

Trots mille six unitds et trois centiémes
4 896 040 !

Quaranie mille douze i

2. Effectuer les opérations suivantes

42.7 +

t,]

8.2+ 56,35
371 -28.6=
37.9 % 7.08 =
93429 =
3. Calouler ;
= 700 =

4. Ranger les nombres suivants par ordre croissant (du plus petit au plus grand)

76,38 7048 76,5 76,182 76 70,05

5. Sans effectuer e caleul, éerire fes opérations qui permettent de résoudre les problémes suivants

a. Un grand magasin a recu 30 cartons contenant chacun 15 lecteurs DVD.
Combien de lectevrs DVD ce magasin a-1-il recu ?

b, Un lecteur DVD colite 69 €.
Aprés une réduction de 10 €. combien le client devra-t-i! paver ?

¢.  Unclient veut acheter des DVI) dans ce magasin. [I dispose de 136 €. Chaque DVD cotite {7 €
Combien de DVD pourra-1-i} acheter 7

d. Un autre client achéte un CD a2 16.30 €. un DVD 4 17 € et un lecteur CD 4 48,99 €.
Combien va-i-il payver 7
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6. L aire d"un triangle est donnée par la formule suivante

B représente la base
h représente la hauieur

Calculer 'aire d un triangle de base 12 ¢m et de hauteur 5 cm.

7. Ce tableau présente les ressources en pétrole en milliards de lonnes suivant les régions du globe.

;Régicm du globe ©  Russie Amérigue du Lurope Afrique Moven- Extréme-
: ; Sud Orient Oriem
Ressources en | 7.5 13 4 12.7 90.8 <1
 pétroie B 3 7

a. Quelie région du globe a une ressource de 12,7 milliards de tonnes ?

b. Quelle est la ressource en pétrole de 'Europe (en milliards de tonnes) ?
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8. La courbe ci-dessous représente la consommation d’¢lectriciié moyenne en France selen 'heure de la
journée.

(s

P ey

Cmmwv@w

0 2 4 £ & 10 12 4 16 18 20 2) 24 Hownos

a. Quelle est la consommation moyenne 4 6 h 7
b. A quelle heure la consommation moyenne est-clle de 55 000 mégawatts 7

c. Compléter la courbe en utilisant les informations de ce tableau :
[Heure 18 20
Consommation en mégawatts 50 000 60 000
9. a. Ecrire les abscisses des points A et B.

b. Placer le point C d"abscisse 24,8 et le point D d’abscisse 23.9.
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